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Omleidingsweg Zoersel  -  Stand van zaken (2)

Het dossier van de omleidingsweg rond Zoersel is al meer dan vijftig jaar oud. Het tracé 
is ook opgenomen in het gewestplan. De aanleg van de omleidingsweg is noodzakelijk 
om de dorpskern van Zoersel, die kreunt onder het toegenomen verkeer, weer leefbaar 
te maken. Ook het voorzien in een nieuwe verbindingsweg tussen de omleidingsweg en 
de industriezone van Malle is noodzakelijk om de omleidingsweg optimaal te laten 
functioneren en ook het centrum van Malle te ontlasten. In antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 240 van 30 november 2018 geeft de minister een stand van zaken met 
betrekking tot het dossier van deze verbindingsweg.

In het najaar van 2012 werd voor de omleidingsweg rond Zoersel een bouwaanvraag 
ingediend en een openbaar onderzoek georganiseerd. Ook werd een onteigeningsbesluit 
genomen. In de zomer van 2013 besliste het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) de 
bouwaanvraag voor de omleidingsweg in te trekken.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1818 van 20 september 2017 stelt de minister 
dat vijf van de zes dossiers voor de afschaffing van buurtwegen - nodig om de 
omleidingsweg rond Zoersel te kunnen realiseren - worden aangevochten bij de Raad van 
State en dat vier bijkomende dossiers voor het omleggen en afschaffen van buurtwegen 
in 2017 nog zouden worden voorbereid.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1061 van 8 mei 2018 stelt de minister dat de 
dossiers voor de verlegging van de buurtwegen werden voorbereid door AWV, zodat de 
gemeente die in het najaar van 2018 bij de deputatie zou kunnen indienen.

De bouwaanvraag, die werd aangepast in functie van de opmerkingen op de in 2012 
ingediende aanvraag, kan pas opnieuw worden ingediend wanneer er juridische 
zekerheid is met betrekking tot de buurtwegen.

Voor enkele percelen werd ook het onteigeningsbesluit vernietigd. In antwoord op mijn 
schriftelijke vragen nr. 1818 van 20 september 2017 en nr. 1061 van 8 mei 2018 stelt de 
minister dat er nog maar vier van de tachtig innemingen werden gerealiseerd en dat 
indien geen minnelijke schikking zou kunnen worden gevonden, een nieuw ministerieel 
onteigeningsbesluit zou worden opgesteld.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 399 van 11 januari 2019 antwoordde de 
minister dat er tot op dat moment zeven aktes voor onteigeningen verleden werden. In 
het najaar van 2018 ging een nieuwe onderhandelaar van start zodat de 



onderhandelingen opnieuw werden opgestart. Voor enkele percelen zou een nieuw 
onteigeningsbesluit in opmaak zijn.

Met betrekking tot de buurtwegen antwoordde de minister dat AWV tien bijkomende 
dossiers voorbereidde voor het omleggen en afschaffen van buurtwegen. De werkversie 
van deze dossiers was op dat moment verzonden aan de gemeente en de deputatie, 
zodat die in het voorjaar verder zouden kunnen worden afgewerkt.

De minister gaf ook een overzicht van de bedragen die al door Vlaanderen werden 
uitgegeven in het kader van de opmaak van de plannen voor en de aanleg van de 
omleidingsweg rond Zoersel.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de tien bijkomende dossiers voor het 
omleggen en afschaffen van buurtwegen? Werd er al input van de gemeente Zoersel 
ontvangen? Werden deze dossiers al afgewerkt en ingediend bij de deputatie? Zo 
neen, wanneer wordt verwacht dat dit zal kunnen gebeuren?

2. Is er sedert de aanstelling van een nieuwe onderhandelaar voor de 
grondverwervingen een versnelling merkbaar? Wat is de actuele stand van zaken 
met betrekking tot de onteigeningen in het kader van de aanleg van de 
omleidingsweg? Hoeveel akkoorden werden intussen bereikt? Voor hoeveel van deze 
akkoorden werden al aktes verleden?

3. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het nieuwe onteigeningsbesluit dat in 
opmaak was?

4. In zijn antwoord op mijn vraag nr. 399 stelde de minister dat er voor het 
studiecontract voor de omleidingsweg een bedrag van 250.000 euro, incl. btw, werd 
uitgegeven. 

Is dit nog actueel?

5. In zijn antwoord op mijn vraag nr. 399 antwoordde de minister dat voor de 
onteigeningen in het kader van de omleidingsweg rond Zoersel een bedrag van 
1.286.646,90 euro, incl. btw, werd uitgegeven. Het ging dan over zeven innemingen.

Wat is het totale bedrag van de onteigeningen waarvoor tot op heden een akkoord 
werd bereikt in het kader van de aanleg van de omleidingsweg rond Zoersel? Welke 
bedragen daarvan werden al effectief betaald?

6. In welke budgetten is in totaliteit voorzien voor 2019, 2020 en 2021 voor de 
onteigeningen, voor studiekosten en voor de aanleg (graag een opdeling) van de 
omleidingsweg rond Zoersel?
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1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) laat weten dat de tien bijkomende dossiers 
voor de afschaffing van de buurtwegen in Zoersel in voorbereiding zijn. Op 15 mei 
werd dit besproken met de gemeente Zoersel. In juni zal een overleg plaatsvinden 
met de provincie om de komende dossiers verder voor te bereiden zodat deze 
definitief in september/oktober van 2019 kunnen worden ingediend. 

2. Op dit moment zijn zeven aktes en vijf verkoopbeloftes ondertekend van de in totaal 
80 te realiseren innemingen voor de aanleg van de ringweg Zoersel. Er is gevraagd 
aan de onderhandelaar om het tempo van de gesprekken op te drijven zodat er meer 
vooruitgang in het dossier wordt gemaakt.

3. Het AWV laat weten dat een nieuw onteigeningsbesluit dit jaar zal worden opgesteld.

4. Het bedrag van 250.000 € incl. BTW dat voor het studiecontract voor de 
omleidingsweg werd uitgegeven, is nog steeds actueel.

5. Het AWV laat weten dat in het totale bedrag van de onteigeningen waarvoor reeds 
een akkoord werd bereikt, het voor 7 aktes over een bedrag van 1.286.646,90 € gaat 
en voor 5 akkoorden over een bedrag van 74.707 €. Het bedrag van 1.286.646,90 € 
werd reeds uitbetaald.

6. Voor de onteigeningen in het kader van de omleidingsweg rond Zoersel worden 
volgende bedragen voorzien op het programma:

- 2019: 2.000.000€
- 2020: 2.000.000 €
- 2021: 1.500.000 €

De werken zelf worden voorzien in 2021 voor een bedrag van ca. 9.000.000 €.


